

落入高利贷中挣扎不出,打起“高科技”歪主意

饭店老板狂盗车内财物

文/片 本报记者 赵磊

经营一家小饭店的王某原本拥有一个幸福的三口之家,却因为帮朋友担保借高利贷,将自己的饭店盘出。朋友“消失”后,王某又借高利贷将朋友的债务还上,高利贷从6万变成8万,又变成10万。为了还债,王某网购解码器,连续盗窃30余辆轿车内物品。5月5日,他被潍城警方抓获。



王某为了方便盗窃,租了一辆帕萨特轿车。

本报记者 赵磊 摄

解码器打开之后,会自动扫描信号。本报记者 赵磊 摄

车门都锁着,财物不见了

4月24日中午,苗先生和同事从金沙城市广场附近的一家饭店吃完饭,回到停车场开车。没想到,打开车门一看,车内原本放着的两台笔记本电脑、一部数码相机和近三万元现金却不翼而飞。

车门明明是锁着的,玻璃也没有被打破,为什么里面的东西却失踪了?苗先生立即到附近的南关派出所报警。原来,苗先生在潍坊工作,当天

是接待了从北京赶来的一位同事。苗先生记得,停好车后,他用遥控器锁上了中控锁,也看见车灯亮了一下,就放心地走了。同时,苗先生也提供了一个线索,停车时,有一个30岁左右的男青年站在车的左后方,离得很近,却不知道在干什么。

专盯大超市停车场,打开七八辆就转移

民警根据技术手段,追查到了犯罪嫌疑人。4月24日,一个名叫“赵亮”的男子住金沙广场附近的宜必思酒店。据当时值班的服务员回忆,“赵亮”背着一个包,手里还拎着四五个包,感觉有点奇怪。中午入住房间后,他在晚上7点多就退房。

5月5日晚上7点半,“赵亮”出现在胜利街中百大厦南侧的路段,怀里还藏着一个类似收音机的东西。正在他四处查看的时候,却被潍城公安分局刑警五中队和南关派出所的民警抓获。

年26岁。他正是10天以前,在金沙地下停车场内盗窃车内财物的大盗。而作案工具则是他怀中那个类似收音机的汽车解码器。据王某交待,他从2010年10月份开始,曾经先后利用解码器盗窃30余辆轿车,作案的地点多分布在潍坊市各大超市的停车场。而且每次在停车场打开七八辆轿车之后,王某就立即转移阵地。

替人担保借高利贷,饭店盘出也没还清

5月6日上午8点多,记者在南关派出所见到了王某,也从他口中得知,一个饭店老板是如何走上盗窃道路的。

王某突然找到他,说自己想要开大货车挣钱,需要借6万元的高利贷,让王某给他作担保。王某觉得开大货车十分挣钱,就帮着朋友做了担保。然而,到了该还钱的日子时,王某却发现,朋友“消失”了,债主找不到他的朋友,开始天天催他。

短短两个多月的时间,高利贷由6万变成了8万。他自己又去别家借了8万元的高利贷,帮着朋友还上之前的贷款。又是一个多月过去,朋友一直没有出现,王某的负债却从8万,利滚利成了10万。自此以后,王某天天被人催债,饭店盘了出去,但是却不够还债。王某的妻子也因此与他离婚。

网购解码器,一次锁定30辆车

王某一下子变得一无所有。2010年,王某从电视上看新闻时,看到有人用汽车解码器打开汽车门后,偷车里的东西,让王某一下子有了同样的想法。

王某花在网上2400元钱买了个解码器。记者在刑警五中队看到,解码器是一个长方体的小盒子,有显示屏,外接接收信号的天线。这种解码器能一次锁定附近30辆左右的车辆信息。从2010年10月开始,王某先后到乐购超市停车场、金沙地下停车场等地,利用解码器开车门行窃30余起。此外,王某还窜至淄博市做过案。多次行窃,王某只是刚开始的时候,拿出两千多元交给另一个朋友,让他帮忙去还高利贷。之后,他就再也没有还高利贷的心思。

王某告诉记者,如果不是一次性把本金和利息还上,那高利贷的人就会把他扣住。而他偷来的财物,也被他挥霍一空。为了盗窃,王某还专门租了一辆帕萨特轿车,仅租车一项,他每天就要花费200元。目前,犯罪嫌疑人王某已经被依法刑事拘留。

冒充康健协会高价卖药

一个月诈骗约6万元,8人诈骗团伙被抓获

本报5月8日讯(通讯员 刘建丽 尹琴)一个8人团伙,冒充潍坊市老年康健协会工作人员,打着免费查体的幌子,将19.8元的心脑康胶囊以390元的高价卖给老年人,一个多月时间诈骗钱财约6万元。青州公安民警守候1个小时,将他们全部抓获。

4月22日晚,青州市公安局开发区派出所接到辖区孟古村70岁的村民房某报警称,有一伙自称是潍坊市老年康健协会的人员刚给他打来电话,请他明天早上7点到王母宫某饭店进行免费查体。自己去年年底曾遇到过这样一件事情,对方借免费查体骗了他2万元钱,他怀疑这伙人也是骗子。与房某通完电话后,民警立即查

协会的幌子,获取老年人的信息,通过打电话的方式联系老年人免费查体。他们买了一台小型自动心血管功能测试仪,并在仪器上做了手脚,所有参与检测的人都会不同程度地显示有心脑血管疾病,需要赶紧治疗,否则会造成不可想象的后果。老人们听了这些“专家”的讲解,信以为真,当询问有没有可以治愈的药物时,“专家”们就将19.8元的心脑康胶囊以390元的高价出售给他们。该团伙自3月初组成后,先后在昌邑、高密、临朐、青州、寿光、潍城区等乡村以查体卖药的方式行骗20余次,到4月23日,一个多月的时间诈骗钱财约6万元。4月24日,张某某等8人因涉嫌诈骗被青州警方依法刑事拘留。

10分钟,查获两辆克隆同一号牌车

本报5月8日讯(刘建丽 南金堂)5月5日,在同一路段,青州交警在10分钟之内接连查获两辆伪造套用同一号牌的大货车,最终,两辆车被当地警方依法扣留。5月5日上午8点多,青州市公安局交警大队二中队民警在东红路青州段巡逻时,从南向北驶来的一辆前四后八的红色大货车,其车牌颜色不正,字体也和车管所核发的车牌不一样,很可能是伪造车牌,民警立即将该车拦住。经查,这辆车的驾驶人李某是青州市谭坊

镇某村人,所驾车的号牌是伪造套用的其他车辆的号牌。正在民警对李某进行批评时,后面又开来一辆同样是前四后八的红色大货车,其号牌竟然也同李某驾驶的号牌一模一样,在检查过程中驾驶人张某承认该车也是伪造套牌车辆。在10分钟的时间内,民警接连查获两辆伪造套用同一号牌的大货车,令民警哭笑不得。按照相关法规,司机李某和张某分别被罚款2000元,记12分,所驾驶的两辆货车也被依法扣留。

春鸢路铁路桥又“吞车”



一司机下水推车车牌被冲丢

本报5月8日讯(记者 吴凡)8日上午11点半左右,在春鸢路铁路桥东侧桥洞下,一辆白色集装箱车被困在积水当中,动弹不得。上午11点半左右,记者在春鸢路铁路桥看到,一辆白色的集装箱车在东侧桥洞中间一动不动,车轮部分已几乎埋在水底。而在白色货车车尾不远处,一辆熄火的面包车正被另一辆车缓缓地拖出积水

正在桥洞下搜寻车牌照的马先生告诉记者,上午11点半左右,他驾驶一辆三厢轿车由南向北行驶经过春鸢路铁路桥,当时只顾着赶路,没想到积水会比较深,结果刚走到桥洞中间,车就熄了火,没办法只好下水把车推到了平坦的地方,“上岸”后发现车牌又不见了踪影,他粗略的估计,桥洞中间的积水至少半米多。

女子取保期间玩失踪

本报5月8日讯(李荣 金海龙)一女子在因盗窃被公安机关取保候审,在没有征得同意的情况下便不知去向。6日晚,该女子在诸城一网吧上网时被抓。2011年4月份,19岁的女子李某(黑龙江齐齐哈尔市人)伙同他人在齐齐哈尔市盗窃黑色雷克150大船摩托车一辆,后李某等人很快即被齐齐哈尔市警方抓获,在综合案件的情况下以及在征得李某家人同意的情况下警方为李某办理了取保候审,在取保期间,开始时李某还随传随到,今年5月2日,民警再次传唤

李某时却发现李某不知去向。民警立即展开调查,经过民警对其身边的亲朋好友进行走访时获取了李某平时爱好上网的这一特点,并将李某的QQ号码作为重点监控对象进行时时监控,5月6日晚上10时许,负责对李某实施监控的民警发现,李某的QQ号码正在诸城某网吧内出现,齐齐哈尔市警方迅速将这一情况通报给了诸城警方,在诸城警方的大力协助下将正在诸城市东关大街北首的一家网吧内将正在上网的李某抓获。现李某已被刑事拘留。

潍坊市交通医院

国家正规市医保定点医院

专治 湿疣 疱疹

生物基因 克毒排毒

祛疣除疤 一次见效

克毒排毒 自体免疫疗法

尖锐湿疣“自体免疫疗法”

尖锐湿疣“自体免疫疗法”

尖锐湿疣“自体免疫疗法”

尖锐湿疣“自体免疫疗法”

尖锐湿疣“自体免疫疗法”

郑重承诺

无论新发、复发、非淋病情轻重、初次还是复发,均能3-5天彻底根治,一步到位,永不复发,五年内偶有复发者一律免费治疗,直到康复,发信卡卡准保障。

预约热线: 0536-2113025

地址: 潍坊市和平路49号, 火车站北行500米, 和平路与人民路十字交叉处, 小南门外西首潍坊市交通医院二楼湿疣疱疹科门诊室